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ADAPTOR SET BZ - 7736606193

  Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni

1 6 302 024 7 Dichtung D24x30,5x2mm
(5x) everp Gasket D24x30,5x2mm (5x) LOT DE 5 JOINTS DIAM

24x30,5x2MM
Guarnizione
D24x30,5x2mm, (5 pz.)
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BCS36 - 7736606191

  Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni

1 6 302 024 7 Dichtung D24x30,5x2mm
(5x) everp Gasket D24x30,5x2mm (5x) LOT DE 5 JOINTS DIAM

24x30,5x2MM
Guarnizione
D24x30,5x2mm, (5 pz.)
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HF-HY-B25 - 8732933184

  Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni

1 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Guarnizione D24x30,5x2
AFM34 (1x)
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HF-HY-BY25 - 8732932713

  Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni

1 7 736 603 978 Pumpe Para 25-180/6-43/
SC 6H everp

Pump Para 25-180/6-43/SC
6Hsp

Pompe Para 25-180/6-43/
SC 6H

Pompa Para 25-180/6-43/
SC 6H

2 5 681 140 Rückschlagventil Eckform
G1"-1 1/2"

Angle non-return valve
G1"-1 1/2"

Clapet anti-retour pour
ballon G1"-1 1/2

Valvola di non ritorno G1"-1
1/2"

3 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Guarnizione D24x30,5x2
AFM34 (1x)

4 7 736 603 981 Isolierung (Pumpe) 130/180 Insulation (Pump) 130/180 Isolation (Pompe) 130/180 Coibentazione (Pompa)
130/180

5 7 736 603 972
Pumpenleitung
+(Anschlussklemme)
3000mm

Pump cable+(Connector)
3000mm

Câble pompe+(Connecteur)
3000mm

Cavo pompa+(Morsetto
collegamento) 3000

6 6 301 012 3 Dichtung D32x44x2 EPDM
(5x) everp

Sealing ring D32x44x2mm
(5x) EPDM

Joint d'étanchéité
D32x44x2mm EPDM

Guarnizione D32x44x2mm
EPDM
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HF-HY-LR25 - 8732933069

  Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni

1 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Guarnizione D24x30,5x2
AFM34 (1x)
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HF-SETHYC25 - 8732929705

  Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni

1 8 738 806 948 Pumpe UPM3 25-75-130
everp

Pump UPM3 25-75-130
everp Pompe UPM3 25-75-130 Pompa UPM3 25-70-130

2 8 738 806 949 Isolierung UPM3 everp Insulation pump UPM3
everp Isolation UPM3 Isolamento UPM3

3 8 732 931 489 Leitung UPM3 Superseal-
Stecker 1300 ever

Cable UPM3 Superseal-
Conn.1300 Spare Pa La gestion UPM3 Gestione UPM3

4 8 732 931 490 Verbindungsleitung PWM
UPM3 1300 everp

Cable PWM UPM3 1300
Spare Part

Ligne de connexion PWM
UPM3

Linea di collegamento PWM
UPM3

5 8 732 931 491 Fühler Temp RD 9,7 10K
1000 everp

Sensor RD 9,7 10K 1000
Spare Part Capteur RD 9,7 10k 1000 Sensore RD9,7 1000

6 8 732 931 492 Fühler Temp RD 9,7 10K
1200 everp

Sensor RD 9,7 10K 1200
Spare Part Capteur RD 9,7 10k 1200 Sensore RD9,7 1200

7 8 718 585 257 Entlüfter Autom m.
Absperrvent 3/8 everp

Air_vent automatic purging
system 3/8" Pot de ventilateur 3/8 Valvola di sfiato 3/8"

8 6 302 024 7 Dichtung D24x30,5x2mm
(5x) everp Gasket D24x30,5x2mm (5x) LOT DE 5 JOINTS DIAM

24x30,5x2MM
Guarnizione
D24x30,5x2mm, (5 pz.)

9 8 718 585 383 Anschlussnippel G1/DN27 Connection nipple G1/DN27 Raccord à vis G1/DN27 Capezzolo filettato G1/DN27

10 8 738 809 097 Kugelventil + (Filter 0,4mm)
G1" DN25

Ball valve + (Filter 0,4mm)
G1" DN25

Vanne à bille + (Filtre
0,4mm) G1" DN25

Valvola a sfera + (Filtro 0,4)
G1" DN25

11 8 738 807 529 Pumpenkugelhahn G1"x1
1/2" everp

Pump ball valve G1"x1 1
1/2" sp

Pompe Robinet à boisseau
sphérique

Circolatore Rubinetto a sfera
G1"x1 1/2"

12 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW Guarnizione 27x38x2mm

DVGW

13 8 738 807 531 Doppelnippel G1 everp Nipple with G1 thread sp Raccord double G1 everp Nipplo doppio G1 everp

14 8 738 807 533 Rohr BHS Vorlaufstück
everp Pipe BHS flow Tube BHS Tubo BHS

17 8 738 807 534 Tauchhülse G3/8 6mm everp Immersion sleeve G3/8 6mm
sp

Support de sonde G3/8 6mm
everp

Pozzetto ad immersione
G3/8 6mm everp

 
 2024/07 10 6721831059



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
 
 

HF-SETHYC25-1 - 8732951475

  Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni

1 8 738 808 044 Pumpe Wilo Para8-LIN CL3 Pump Wilo Para8-LIN CL3 Pompe Wilo Para8-LIN CL3 Circolatore Wilo Para8-LIN
CL3

2 8 738 215 731 Filtereinsatz (Maschenweite
0.4 DN25)

Filter insert (mesh size 0.4
DN25)

Elément filtrant (maille 0,4
DN25)

Inserto filtrante (maglia 0,4
DN25)

3 8 738 808 047 Netzleitung 1300mm Power cable 1300mm Câble d'alimentation
1300mm

Cavo di alimentazione
1300mm

4 8 738 808 048 Verbindungsleitung LIN-Bus
1300mm

Connecting cable LIN-Bus
1300mm

Câble de connexion LIN-Bus
1300mm

Cavo di collegamento LIN-
Bus 1300mm

5 8 732 931 491 Fühler Temp RD 9,7 10K
1000 everp

Sensor RD 9,7 10K 1000
Spare Part Capteur RD 9,7 10k 1000 Sensore RD9,7 1000

6 8 732 931 492 Fühler Temp RD 9,7 10K
1200 everp

Sensor RD 9,7 10K 1200
Spare Part Capteur RD 9,7 10k 1200 Sensore RD9,7 1200

7 8 738 808 050 Entlüfter Set Air vent set Purgeur set Disareatore set

8 6 302 024 7 Dichtung D24x30,5x2mm
(5x) everp Gasket D24x30,5x2mm (5x) LOT DE 5 JOINTS DIAM

24x30,5x2MM
Guarnizione
D24x30,5x2mm, (5 pz.)

9 8 718 585 383 Anschlussnippel G1/DN27 Connection nipple G1/DN27 Raccord à vis G1/DN27 Capezzolo filettato G1/DN27

10 8 738 809 097 Kugelventil + (Filter 0,4mm)
G1" DN25

Ball valve + (Filter 0,4mm)
G1" DN25

Vanne à bille + (Filtre
0,4mm) G1" DN25

Valvola a sfera + (Filtro 0,4)
G1" DN25

11 8 738 807 529 Pumpenkugelhahn G1"x1
1/2" everp

Pump ball valve G1"x1 1
1/2" sp

Pompe Robinet à boisseau
sphérique

Circolatore Rubinetto a sfera
G1"x1 1/2"

12 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW Guarnizione 27x38x2mm

DVGW

13 8 738 807 531 Doppelnippel G1 everp Nipple with G1 thread sp Raccord double G1 everp Nipplo doppio G1 everp

14 8 738 807 533 Rohr BHS Vorlaufstück
everp Pipe BHS flow Tube BHS Tubo BHS

15 8 738 808 043 Isolierung EPP kompl Insulation EPP compl Isolation EPP compl Isolamento EPP compl

16 8 738 808 049 Verschraubung G1 1/2" -
G1" Screw fitting G1 1/2" - G1" Raccord à vis G1 1/2" - G1" Connessioni giuntate G1

1/2" - G1"

17 8 738 808 046 Tauchhülse G3/8" Thermopocket G3/8" Support de sonde G3/8" Pozzetto per sensore G3/8"

18 8 718 660 766 0 Dichtung D32x44x2 AFM34
(5x) everp

Gasket D32x44x2mm
AFM34 (5x) Joint D32x44x2 AFM34 (5x) Guarnizione D32x44x2

AFM34 (5x)

 8 738 212 827 Filter Ball Kappe mit Magnet
DN25

Filter ball cap with magnet
DN25

Bouchon sphérique filtrant
a.aimant DN25

Tappo a sfera del filtro con
magnete 25
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HF-SetHYC25-2 - 8732965485

  Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni

1 8 738 808 044 Pumpe Wilo Para8-LIN CL3 Pump Wilo Para8-LIN CL3 Pompe Wilo Para8-LIN CL3 Circolatore Wilo Para8-LIN
CL3

2 8 738 215 731 Filtereinsatz (Maschenweite
0.4 DN25)

Filter insert (mesh size 0.4
DN25)

Elément filtrant (maille 0,4
DN25)

Inserto filtrante (maglia 0,4
DN25)

3 8 738 808 047 Netzleitung 1300mm Power cable 1300mm Câble d'alimentation
1300mm

Cavo di alimentazione
1300mm

4 8 738 808 048 Verbindungsleitung LIN-Bus
1300mm

Connecting cable LIN-Bus
1300mm

Câble de connexion LIN-Bus
1300mm

Cavo di collegamento LIN-
Bus 1300mm

5 8 732 931 491 Fühler Temp RD 9,7 10K
1000 everp

Sensor RD 9,7 10K 1000
Spare Part Capteur RD 9,7 10k 1000 Sensore RD9,7 1000

6 8 732 931 492 Fühler Temp RD 9,7 10K
1200 everp

Sensor RD 9,7 10K 1200
Spare Part Capteur RD 9,7 10k 1200 Sensore RD9,7 1200

7 8 738 808 050 Entlüfter Set Air vent set Purgeur set Disareatore set

8 6 302 024 7 Dichtung D24x30,5x2mm
(5x) everp Gasket D24x30,5x2mm (5x) LOT DE 5 JOINTS DIAM

24x30,5x2MM
Guarnizione
D24x30,5x2mm, (5 pz.)

9 8 718 585 383 Anschlussnippel G1/DN27 Connection nipple G1/DN27 Raccord à vis G1/DN27 Capezzolo filettato G1/DN27

10 8 738 809 097 Kugelventil + (Filter 0,4mm)
G1" DN25

Ball valve + (Filter 0,4mm)
G1" DN25

Vanne à bille + (Filtre
0,4mm) G1" DN25

Valvola a sfera + (Filtro 0,4)
G1" DN25

11 8 738 807 529 Pumpenkugelhahn G1"x1
1/2" everp

Pump ball valve G1"x1 1
1/2" sp

Pompe Robinet à boisseau
sphérique

Circolatore Rubinetto a sfera
G1"x1 1/2"

12 7 747 031 431 Dichtung D27x38x2mm (5x)
everp Gasket D27x38x2mm (5x) Joint D27x38x2MM (5x) Guarnizione D27x38x2mm

(5x)

12 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW Guarnizione 27x38x2mm

DVGW

13 8 738 807 531 Doppelnippel G1 everp Nipple with G1 thread sp Raccord double G1 everp Nipplo doppio G1 everp

14 8 738 807 533 Rohr BHS Vorlaufstück
everp Pipe BHS flow Tube BHS Tubo BHS

15 8 738 808 043 Isolierung EPP kompl Insulation EPP compl Isolation EPP compl Isolamento EPP compl

17 8 738 808 046 Tauchhülse G3/8" Thermopocket G3/8" Support de sonde G3/8" Pozzetto per sensore G3/8"

18 8 718 660 766 0 Dichtung D32x44x2 AFM34
(5x) everp

Gasket D32x44x2mm
AFM34 (5x) Joint D32x44x2 AFM34 (5x) Guarnizione D32x44x2

AFM34 (5x)

 
 2024/07 12 6721831059



 
 2024/07 13 6721831059


